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Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění zákona č. 61/2006 Sb. 

 

Ministerstvo obrany obdrželo dne 13. dubna 2026 Vaši žádost o poskytnutí informací. K Vaší 

žádosti související s vysláním konkrétního vojáka z povolání (dále jen „jmenovaný“) do zahraničí 

sdělujeme, že ve vztahu k možnosti přijetí dětí do mezinárodních škol v lokalitách Brunssum 

a Maastricht, kapacitním omezením jednotlivých škol nebo jejich částí, pravidlům pro proplácení 

školného, včetně limitů a podmínek nad rámec standardní úhrady, zohlednění vzdálenosti bydliště 

od školy a dopadům na dojíždění, byly jmenovanému poskytnuty následující informace. 

 

Jmenovaný absolvoval kurz CONAMS (kurz pro přípravu osob k výkonu funkcí ve strukturách 

NATO a EU) ve dnech 18. - 22. března 2024. Účast v kurzu je potvrzena v třídní knize a zapsána 

v integrovaném subsystému o službě a personálu.  

▪ 18. března 2024 absolvoval přednášku na téma „Finanční zabezpečení“, která upřesňovala 

finanční náležitosti spojené s vysláním na zahraniční pracoviště (dále jen „ZP“). Přednášku vedl 

zaměstnanec Ředitelství zahraničních aktivit (dále jen „ŘeZA“). Tato přednáška zahrnovala 

i výklad týkající se proplácení náhrady zvýšených životních nákladů spojených se školním 

vzděláváním dětí v zahraničí (dále jen „školné“) v souladu s RMO č. 15/2020 Věstníku MO, 

o zahraničních pracovištích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „RMO č. 15/2020 Věstníku 

MO“). Tato problematika je vzhledem ke složitosti organizace školních povinností vždy podrobně 

rozebírána.  

▪ 21. března 2024 absolvoval jmenovaný dvouhodinovou výměnu zkušeností na téma „Zabezpečení 

příslušníků AČR v působnosti národního zastoupení Brunssum“ s předchozím vedoucím národního 

zastoupení v Brunssumu.  

 

Jmenovaný dále absolvoval osobní přípravu na ŘeZA (cyklus přednášek v délce 6 hodin), účast je 

doložena v podpisové listině. Jmenovaný dne 18. dubna 2024 absolvoval přednášky k procesu 

přípravy VZP a doprovázejících osob k výjezdu na ZP, které se detailně této problematice věnovaly. 

Školní docházka dětí je nedílnou součástí výkladu s tím, že je třeba s mezinárodní školou jednat co 

nejdříve právě pro případ, že dítě nebude ke studiu přijato. Všichni vyjíždějící jsou upozorňováni, 

aby při výběru vhodného ubytování brali v úvahu i potřeby rodiny včetně toho, zda a kdo bude děti 

do školy vozit nebo vodit. 

 

Ke všem přednáškám jsou k dispozici prezentace ve standardním formátu: stručné snímky, které 

lektor podrobně ústně rozebírá a zároveň odpovídá na dotazy posluchačů. Všichni vyjíždějící VZP 

jsou poučeni, aby otázky místní školy konzultovali s národním zastoupením dané země. Toho 

jmenovaný opakovaně využil a osobně i telefonicky s příslušníky národního zastoupení Brunssum 

konzultoval jak samotný proces přihlášení dětí do škol v místě vyslání, tak i následně vzniklou 

situaci po přijetí dětí do škol. Podpory národního zastoupení Brunssum a také staršího národního 

představitele v Brunssumu rovněž opakovaně využil i při konzultacích o své rodinné situaci 

a možnostech jejího řešení i v období svého vyslání na zahraniční pracoviště.  
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Po absolvování osobní přípravy je všem účastníkům distribuován informační balíček, jehož součástí 

jsou:  

- RMO č. 15/2020 Věstníku MO, a to v aktuálním znění (příloha č. 1);  

- materiál Povinná školní docházka v zahraničí, kde jsou citovány všechny relevantní právní 

normy v této oblasti (příloha č. 2);  

- metodické pokyny (část metodických pokynů týkající se problematiky škol je přiložena jako 

příloha č. 3). 

 

 

 


